iy

3
P=si
i

1. ¥¥4
B4 SH6 - THEE REAREN (FIBIR) FEEEINER
JBA T REASTAL) | [EE SRS e Ok || 7 L A N

2. EBEAR
1) FEF4 REA N ERE BT T8 —R
730 H H &f1 64 4H 1H

2) JE1THIR
£ ofn 8% 3H3LH

3) &FEtHM

AFEBIT, REAI) I EREFHBSET R O | & DB 31T D91 [ e OV I B
T2 THORFEFERICLE & 70 2 THIERI KR OB ERER (BEHE)

. BEEE, BV AT AORRET — 2 ANEOERSHEZIT) 2 LI2LkY,

FEGRIEHLIEICRT 2 LFREEOMMEEND Z 2 HNET2EETH D

4) FEHBNA
BIE TEERIGER) OLBD,

E+sZi@E SN



¥4 | BN6 - THEE REAEN GUIBIR) BEHENES ¥ FEE TS
H H TR LA
THH - THE - FER BT % & 4 H OB RR
FEELELAT =« 1 98, 690, 780
HA T 2y 1 98, 690, 780
ES0 S| 2V 1 112,880 | ¥Hsqtm
a )1 CGEB) K
BLHFR A =X 1 5,675,000 | B
(125 )1 (ED=K
FHE LA 2V 1 92,902,900 | GuUg - #E
G4 )1 (X
B QI
(16 )1 (P
Rl - bEE
3 N1 =X
7
4 H1 =X
A7) 1 HERR
B )1 (IPHX
BUET - BT
(10 )1 P
EK R
2 H1 b=
LA = 1 1,112, 600
RISt = 1 1,112, 600
Tae% = 1 1,112,600 | ITAH
1 =
EHERE v 1 244, 000
RSt v 1 244, 000

-1- E+sZi@E SN



PR NER =

ull
P

¥4 | D6 - THEE REAREN GU)IBIR) BREIER E TIEH SIREG S
H H B
THH - T - fER] A7 ¥ = & % OB ORR
ik AZ = 1 244, 000 | S ssmty (Kt )
1 =
EEEM (F s MR <) 2y 1 100, 047, 380
Z DA =X 1 53, 744, 120
— B PR 2y 1 82, 808, 500
SERSMRS 2y 1 236, 600, 000

-2 - E+sZi@E SN



